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Greyhound racing

q32mr. In what ways are you involved in Greyhound racing in the ACT? (Multiple response)
I am not involved in Greyhound racing in the ACT at all 98% - 100% 98% 99% 97% 99% 98% 99% 98% 97% 99% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 98% 99% 97% 99% 99% 98% 100% 100% 100% 99% 100% 99%
I bet on Greyhound races 1% - 0% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
I attend Greyhound racing events 1% - 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 0% 2% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%
I watch/listen to Greyhound racing on TV/radio 1% - 0% 2% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0%
I own a Greyhound for racing 0% - 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Other 1% - 0% 0% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1%

q33. The ACT Government provides subsidies for the ACT Greyhound racing industry, which is currently worth 

approximately $1 million. To what degree would you support the removal of these subsidies? (% Strongly support, 

Partly support)

67% 12% 71% 64% 74% 71% 52% 70% 66% 61% 65% 71% 68% 61% 66% 49% 67% 70% 66% 73% 67% 53% 68% 69% 63% 61% 27% 68% 56% 66%
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